
iz malega rasle veliiio. 
Angleško časopisje je zaposleno se

daj s tekmo jaht (manjše, luksuzne in 
hitre ladje), ki bo izvojevana v Ame
riki. Angležem gre pri tekmovanju za 
to, da iztrgajo Amerikancem tozadev
no prvo darilo, katerega že ti držijo v 
rokah celih 30 let. Upajo, da bo prido
bil Tomaž Liptcn, lastnik jahte »Sham
roek V.«, svoji domovini prvo darilo. 

Tomaža Liptona, ki je obhajal pred 
par meseci v izredni čilosti 80 letnico, 
imenujejo navadno »čajnega kralja«. 

Imenovani je zapustil s 15 letom svo
je angleško rojstno mesto Glasgow, da 
bi se prepeljal kot pomorščaški učenec 
na trgovski ladji v Newyork. V Ameri
ki je delal na neki farmi, je postal v 
Novem Orleanu pocestni prodajalec in 
je poskusil z gojenjem bombaža v juž
ni Karolini. Ko si je prihranil tamkaj 
nekaj dolarjev, se je vrnil v Newyork, 
da bi se podal od tamkaj v rojstni kraj 
v Glasgov/ na Angleško. V rojstnem 
mestu se je naselil kot trgovec s sočiv
jem, je svoje podjetje kmalu razširil 
in zaslužil precej denarja. Glavna sre
ča se mu je nasmehnila leta 1889. Lip
ton je videl v naprej, da bo poskočila 
cena čaju. Radi tega je kupil po krat
kem premisleku 20.000 zabojev čaja k a 
terega je hvalil z neverjetno vztrajno 
reklamo. Petdeset brezposelnih je na
jel kot prenašalce plakatov, na katerih 
je bil priporočan njegov čaj z velikimi 
ter debelimi črkami. Istočasno je pu
stil svoj čaj na vozovih, katere so 
spremljali neprestano piskajoči godci, 
prevažati po mestu. Šest let za tem je 
razširil trgovec s čajem svoje podjetje. 
Naselil se je na otoku Cejlon, kjer si 
je pridobil ogromno premoženje. Nje
govi čajni in kavini nasadi so neizmer
no razsežni in je na njih zaposlenih 
na deset tisoče delavcev. Samo na An
gleškem poseda več nego 500 prodajaln. 
Veliko uspehov je dosegel »čajni kralj« 
tudi na Kitajskem. 

Danes je ubogi fant Iz GIasgowa ve
lik gospod, katerega je odlikoval kralj 
s podelitvijo plemstva. Kljub visoki 
starosti je izredno živahen in trdi, da 
je še mlad. 


